

人大代表调研我市水污染防治情况

这次视察看到的情形,让我轻松多了!

信阳消息(记者 杨长喜)近期,市人大常委会再次组织人大代表开展了水污染防治调研暨信阳环保世纪行活动,结合我市正在开展的环保世纪行活动,对水污染防治情况进行调研。人大代表们在此次调研之后感叹:“这次视察让我心里轻松多了。”

受市人大常委会委托,市人大常委会于今年7月份开始,对全市的水污染防治情况进行一次调研。8月8日,人大代表们在城区实地查看了浉河、万富油脂厂、污水处理厂等与水污染有关

的地点与企业。此次调研内容为:水环境质量及水污染防治监督总体情况;饮用水水源保护及安全情况;重大水污染案件的查处情况;水污染防治工作面临的困难和问题;加强水污染防治需要报告的其他事项。

“这还是棉麻沟吗?”当人大代表们在棉麻沟入河口看到流入浉河的水清澈见底时,不禁发出感叹,“以前这里的水没有处理就直接排出,污染了整条农林路。后来,媒体反映了这件事,”人大代

表们看到油脂厂流出的原水颜色发黑,但经过处理之后,肉眼看起来已经很清澈的时候回忆说。在市污水处理厂,得知污水处理厂已经能日处理污水10万吨又能产生经济效益时,忍不住为我市雨污分流成果感到欣喜。

看到市区内的情况,结合7月份在罗山县等县区看到的情况,市人大常委会城建委主任张银松忍不住说道:“这次视察看到的情形,让我心里轻松多了!”

让张银松等代表轻松的,不仅仅是市内看到的情况,还有在

其他地方看到的情况:谭家河一直是南湾水库入库河流中污染最严重的一条河,前段时间经过养殖业拆迁,谭家河沿岸的养殖业已经搬迁得差不多,水中终于见了游鱼;罗山县的污水处理厂在建成后由于没有配套的污水管道,闲置了多年,今年终于开始运转。

据市人大和市政府方面负责人介绍,下一步,我市将在农村地区也建立垃圾中转站,在乡镇建设污水处理厂,针对南湾水库上游污染监督治理的重点也将从养殖业转到种植业污染。



不久前的一场强降雨,令市中心城区红星社区九组内南湖路至浉河北岸胡同积水瞬间涨为“城市内河”。为从根本上解决汛期阻水问题,辖区五星办事处决定弃用淤堵在居民房屋地基下的老旧下水道,改从胡同中间重做排水系统。图为8月9日上午工人顶着烈日抡锤破路修建排水系统。

本报记者 方慧玲 摄

2013年河南省公务员考试启动

我市拟招录416人

信阳消息(记者 吴楠 实习生 陈荣荣)一年一度的公务员“省考”如约而来,根据河南省2013年统一考试录用公务员简章统计,今年全市(县)直单位和乡镇机关共招收416人,凡年龄在18至35周岁,具有大专以上学历,符合职位要求的人员均可报名。

今年“省考”将继续采用网上报名与现场报名相结合的方式。我市将采取现场报名方式,凡报考者可于2013年8月15日至8

月17日每天8:00至16:00在市人社局二楼大厅现场报名。现场报名时,报考人员须提交本人各类有效证件以及资格证书和填写好的相应职位的报名表。其中,报考服务基层项目人员报考定向招考职位的,还须提供相应的服务证书,退役大学生士兵报考定向招考职位的,还须提供本人入伍通知书、退伍证。

此外,凡报考省直单位、郑州市、开封市、洛阳市、周口市、南阳

市等10个市直单位及所属的县(市、区)直单位、乡镇机关的,采取网上报名方式,优秀村干部报考所属乡镇机关的,采取现场报名的方式。网上报名可于2013年8月13日8:00至8月17日18:00登录河南人事考试网,点击“公务员考试网”、“网上报名”进入网上报名系统,按要求提交报名信息并生成报名序号。报名申请通过报考资格初审的人员,可进行网上缴费、打印准考证并参加考试。

值得注意的是,报考人员只能选择一个职位报考,报名与整个考试录用过程中使用的身份证及相关信息必须一致。凡报考者,除经批准免缴笔试考务费的人员外,每人需缴纳60元的笔试考务费,现场报名的另需缴纳照相费12元。其中,农村绝对贫困家庭和享受国家最低生活保障金城镇家庭人员报考的,可免缴笔试费。

本次“省考”笔试时间安排在9月21日,考试科目为行政职业能力测验和申论两科。想报考的考生,可在河南省人力资源和社会保障厅网站、河南省公务员局网站、河南人事考试网及各地人社局网站等查询有关考试录用的信息和相关注意事项。

全民健身 舞动中原

市第三届老年人运动会在新县开幕

信阳消息(记者 徐杰)8日上午,由市体育局和市老年文化体育协会主办,新县教体局和新县老年体协承办的“全民健身 舞动中原”主题活动启动仪式暨信阳市第三届老年人运动会开幕式在新县体育馆正式举行。

据了解,今年8月8日,是国务院批准设立的第五个“全民健身日”。信阳市开展此次主题活动一个突出的主题就是发动广大群众积极参加到主体活动中来,以健康的体魄,饱满的热情助力“中原梦”、实现“中国梦”,推动我市精神文明建设。今年全民健身日的主题是“全民健身,幸福信阳”、“舞动新生活,助力中国梦”。启动仪式上,我市300余名健身爱好者进行了太极扇、健身秧歌、体育舞蹈、第九套广播体操、广场舞等健身项目展演。

据悉,我市全民健身主题活动为期一个月。活动中,各县区将举行以“舞”为主,带动太极拳、健身气功、传统武术、球类、自行车、健步走等各项群众喜闻乐见、参与性强的体育健身活动,使喜爱不同项目的健身爱好者都有展示的平台,让广大人民群众在火热的八月真正“动起来”。

在当天的启动仪式结束后,市第三届老年人运动会健身秧歌项目比赛正式开始,来自全市8县2区10支代表队140余名老年人运动员参加了该项目的比赛。全市的老年人运动会每四年一届,是全市规模最大、规格最高的老年人体育盛会。共设置太极拳剑、门球、乒乓球、健身球、健身秧歌、健身气功、钓鱼、象棋、柔力球、健身操10个大项,每个县区分别承办一个项目的比赛,全部比赛将持续到11月份结束。

浉河区“四条通道”

促就业惠民生

信阳消息(记者 黄慧 通讯员 张益铭)近年来,浉河区人社局始终把就业问题当作关系民生大事来抓,多措并举促就业、惠民生,在稳定和扩大就业、完善政策扶持体系、提升就业质量、强化就业服务等方面取得了明显成效,为经济社会发展提供了有力的支撑和保障。今年以来,浉河区开启“四条通道”促就业惠民生,取得了良好效果。全区上半年实现城镇新增就业13046人,农村劳动转移就业4670人,城镇登记失业率3.6%。

开启“公益通道”,安置困难人员就业。通过开展走基层“送政策,送岗位,送信息,送温暖”活动,对就业困难群体实施岗位、技能、政策、创业、求职五项援助,共开发公益性岗位1293个,共安置困难人员29人。开启“创业通道”,鼓励创业带动就业。上半年发放贷款金额2200万,扶持有创业愿望的企业个人自主创业,带动就业880余人。开启“绿色通道”,强化服务促进就业。进一步规范人力资源市场大厅秩序,及时发布就业信息。开展职业培训,送培训进企业、送培训到基层活动提升求职者职业技能。开启“便民通道”,办事便捷更省力。设立便民宣传栏,印制摆放宣传页等宣传资料,在办事大厅设立咨询服务台,全力提供快捷优质的便民服务措施,让群众一看便知,一问便明,一查便懂。

武昌客车车辆段信阳客车整备所
职工通勤道路改造工程公开招标公告

武汉铁路局武昌客车车辆段信阳客车整备所位于信阳市白高庙前进乡敬老院附近,其门口有900余平方米的道路需要改造施工,诚招具备条件的施工单位参加投标。凡有意者,请于2013年8月12日至8月16日报名登记,联系人:王春雷,联系电话:027-51164414(办公室) 18627189626(手机)。

武汉铁路局武昌客车车辆段

2013年8月8日

慧通会计培训

——信阳人学习会计的首选培训机构

官网: <http://www.0376.ht.com>

电话: 0376-6226567

13333763909

地址: 信阳市中山路公安局对面(百姓大药房)院内二楼